
Шановний Володимире Петровичу! 

 

Мене звати [Ваше ім'я], я випускник [назва університету], де здобув ступінь 

бакалавра з економіки. Пишу цей мотиваційний лист, аби висловити своє 

прагнення продовжити навчання у «Державному університеті 

телекомунікацій» на магістерській програмі зі спеціальності «Економіка». 

 

Під час навчання на бакалавріаті я здобув міцні теоретичні знання та практичні 

навички в галузі економіки. Я активно брав участь у наукових конференціях 

та семінарах, виконував дослідницькі роботи в рамках програми навчання та 

мав можливість стажуватись у провідних компаніях. Тема моєї 

кваліфікаційної роботи на ступень бакалавра така: [  Назва теми ] Мої роботи 

були високо оцінені на університетському рівні, а також я маю сертифікати з 

пройдених курсів з бізнес-аналізу та фінансового менеджменту. Ці досягнення 

сприяли розвитку моїх професійних навичок та допомогли зрозуміти 

важливість постійного самовдосконалення. 

 

Мої інтереси охоплюють різноманітні аспекти економіки, такі як 

макроекономіка, мікроекономіка, фінансовий аналіз та економетрія. Особливо 

мене цікавлять питання сталого розвитку економіки та впровадження 

інноваційних технологій в економічні процеси. Я впевнений, що спеціалізація 

«Економіка» у вашому університеті надасть мені можливість поглибити 

знання у цих галузях. 

 

Обираючи магістерську програму у вашому університеті, я керуюсь бажанням 

здобути якісну освіту, яка відповідає найсучаснішим стандартам. Я 

ознайомився з навчальною програмою та впевнений, що вона пропонує 

унікальні можливості для розвитку професійних навичок. Ваш університет 

відомий своєю інноваційною підходами до навчання, сучасним обладнанням 

та висококваліфікованим викладацьким складом. Ці фактори є вирішальними 

для мого вибору. 

 

Мої навички аналітичного мислення, вміння працювати з великими обсягами 

інформації, здатність до критичного аналізу та прийняття рішень, а також 

особистісні якості, такі як цілеспрямованість, відповідальність та вміння 

працювати в команді, допоможуть мені досягти успіху в обраній сфері. 

Магістерська програма вашого університету надасть мені можливість 



розвинути ці навички на вищому рівні та підготуватися до майбутніх 

професійних викликів. 

 

У майбутньому я планую побудувати кар'єру економіста-дослідника або 

аналітика у провідних наукових та дослідницьких установах, сприяючи 

розвитку інноваційних проектів та підвищенню ефективності економічних 

процесів. Отримавши диплом вашого університету, я маю намір застосовувати 

здобуті знання та навички для реалізації амбітних проектів та внеску в 

розвиток української економіки. 

 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Сподіваюся на позитивну 

відповідь та можливість приєднатися до спільноти «Державного університету 

телекомунікацій». 

 

З повагою, 

[Ваше ім'я] 


